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ЗВІТ 

про результати опитування студентів на тему  

«Освітнього процесу у дистанційному форматі» 

 

Аналіз результатів онлайн-опитування студентів 

Київської муніципальної академії естрадного та циркового 

мистецтв на тему освітнього процесу у дистанційному форматі, яке проходило 

з 24 по 30 січня 2023 року. 

Згідно з рекомендаціями МОН, КМАЕЦМ проводить анонімні 

опитування на тему якості дистанційного навчання, якості освітнього процесу 

в цілому та, звісно ж, про академічну доброчесність. 

Адміністрацією КМАЕЦМ, за участю представників Студентської ради,   

було розроблено анонімне онлайн-опитування у вигляді Google-форми з 

переліком актуальних запитань (12 шт.), з метою отримання актуальної та 

чесної оцінки зі сторони студентства. Посилання на форму було розіслане за 

допомогою органів студентського самоврядування, офіційних соціальних 

мереж та веб-сайту Академії. Посилання отримали студенти усіх освітніх 

ступенів Академії, і проходили його анонімно, за власним бажанням, через 

домен корпоративної пошти Академії. 

В опитуванні брали участь студенти фахового коледжу, факультету 

музичного мистецтва, факультету сценічного мистецтва. Загальна чисельність 

студентів денної форми навчання, станом на 01 січня 2023 р.,  складає – 744 

студенти. Всього в опитуванні взяли участь 133 студенти, що становить 18% 

від загальної кількості студентів КМАЕЦМ. 

Опрацювавши зібрані дані, можна зробити наступні висновки:  

 більшість студентів зазначили, що дистанційне навчання у 

КМАЕЦМ проходить у чіткій, зрозумілій формі, систематично та доступно; 

 у процесі навчання викладачі використовують новітні Інтернет-

платформи; 

 подають змістовний навчально-методичний матеріал, що 

доступний у профільних Інтернет-джерелах та підкріплений достатньою 

кількістю медіа-файлів;  

 оцінювання знань, вмінь і навичок для студентів проходить чесно, 

прозоро і зрозуміло, контрольні заходи відповідають змісту пройденого курсу; 

Також мусимо зазначити, що студенти встигають вчасно виконувати 

завдання та мають технічне забезпечення для цього. 

Нижче наведені дані аналізу опитування у кольорових графіках для 

зручності: 
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